

Súd: Okresný súd Bratislava II  
Spisová značka: 27P/162/2020  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1220205643  
Dátum vydania rozhodnutia: 14. 10. 2021  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Hana Posluchová  
ECLI: ECLI:SK:OSBA2:2021:1220205643.7

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bratislava II v Bratislave pred sudkyňou JUDr. Hanou Posluchovou v konaní o návrhu otca na zmenu úpravy výkonu rodičovských práv a povinností k maloletemu dieťaťu: I. W., nar. XX.XX.XXXX, zastúpenému kolíznym opatrovníkom: Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny v Bratislave, Vazovova 7/a, Bratislava, dieťa matky: W. V. W., nar. XX.X.XXXX, trvale bytom N. XX, Z.L., zast.: JUDr. Henrieta Danišová, advokátka, so sídlom Janka Alexyho 7, Bratislava a otca: W. W., nar. XX.X.XXXX, trvale bytom Q. X/B, Z., zast.: Oľga Šajdíková-advokátska kancelária, s.r.o., so sídlom Kašmírska 24, Bratislava, takto

### rozhodol:

I. Súd schvaľuje rodičovskú dohodu v nasledovnom znení:

Obaja rodičia sú oprávnení a povinní maloletú zastupovať a spravovať jej majetok.

Otec je oprávnený stretávať sa s maloletou nasledovne:

Počas bežného roka

- v párnom kalendárnom týždni od piatka od 15.00 hod. do nasledujúceho pondelka do 8.00 hod. a v nepárnom kalendárnom týždni od utorka od 15.00 hod. do štvrtka do 8.00 hod. s tým, že miestom prevzatia a odovzdania maloletej je školské zariadenie, ktoré maloletá navštevuje a v prípade neprítomnosti maloletej v školskom zariadení z akéhokoľvek dôvodu, je miestom prevzatia a odovzdania maloletej bydlisko matky

Počas prázdnin a sviatkov

- počas veľkonočných sviatkov každý nepárny kalendárny rok od stredy pred veľkonočnými sviatkami od 15.00 hod., kedy si otec maloletú prevezme v školskom zariadení, ktoré maloletá navštevuje, až do nasledujúceho utorka do 17.00 hod., kedy otec maloletú odovzdá matke v mieste jej bydliska

- počas letných prázdnin každý kalendárny rok od 30.06. od 17.00 hod. do 11.07. do 17.00 hod. a od 31.07. od 17.00 hod. do 11.08. do 17.00 hod. s tým, že miestom odovzdania a prevzatia maloletej je miesto bydliska matky

- počas vianočných sviatkov každý párný kalendárny rok od 21.12. od 17.00 hod. do 26.12. do 17.00 hod. a každý nepárny kalendárny rok od 27.12. od 17.00 hod. do 2.1. do 17.00 hod. s tým, že miestom odovzdania a prevzatia maloletej je miesto bydliska matky

- počas jarných prázdnin každý párný kalendárny rok od 15.00 hod. posledného vyučovacieho dňa pred jarnými prázdninami do 8.00 hod. prvého vyučovacieho dňa po jarných prázdninách s tým, že miestom prevzatia a odovzdania maloletej je školské zariadenie, ktoré maloletá navštevuje, a v prípade neprítomnosti maloletej v školskom zariadení z akéhokoľvek dôvodu je miestom prevzatia a odovzdania maloletej bydlisko matky

- počas jesenných prázdnin každý párný kalendárny rok od 15.00 hod. posledného vyučovacieho dňa pred jesennými prázdninami do 8.00 hod. prvého vyučovacieho dňa po jesenných prázdninách s tým, že miestom prevzatia a odovzdania maloletej je školské zariadenie, ktoré maloletá navštevuje, a v prípade

neprítomnosti maloletej v školskom zariadení z akéhokoľvek dôvodu je miestom prevzatia a odovzdania maloletej bydlisko matky

- počas polročných prázdnin každý nepárny kalendárny rok od 15.00 hod. posledného vyučovacieho dňa pred polročnými prázdninami do 8.00 hod. prvého vyučovacieho dňa po polročných prázdninách s tým, že miestom prevzatia a odovzdania maloletej je školské zariadenie, ktoré maloletá navštevuje, a v prípade neprítomnosti maloletej v školskom zariadení z akéhokoľvek dôvodu je miestom prevzatia a odovzdania maloletej bydlisko matky

V prípade bežného detského ochorenia maloletej, ak si ochorenie nebude vyžadovať hospitalizáciu, bude styk otca s maloletou prebiehať podľa vyššie dohodnutého režimu.

Matka sa zaväzuje maloletú na styk s otcom riadne pripraviť ( zbaliť potrebné osobné veci), a to aj v prípade odovzdania dieťaťa v školskom zariadení.

Rodičia sa zaväzujú vzájomne sa informovať - formou elektronickej komunikácie - o pobyte maloletej mimo trvalého bydliska toho rodiča, v ktorého osobnej starostlivosti sa maloletá práve nachádza, a to bez ohľadu na dĺžku tohto pobytu.

II. Vo zvyšku sa konanie o návrhu otca zastavuje.

III. Týmto sa mení rozsudok Okresného súdu Považská Bystrica zo dňa 10.10.2018 č.k. 7P/59/2018-26 v časti zastupovania a správy majetku maloletej a v časti styku otca s maloletou.

IV. Žiaden z účastníkov nemá nárok na náhradu trov konania.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

Podľa ust. § 221 písm. a) Civilného sporového poriadku, v spojení s ust. § 2 ods.1 Civilného mimosporového poriadku, písomné vyhotovenie tohto rozsudku neobsahuje odôvodnenie.

#### **Poučenie:**

Proti výrokom II.-IV. tohto rozsudku odvolanie nie je prípustné, pretože účastníci konania sa tohto práva po vyhlásení rozsudku vzdali písomne do zápisnice o pojednávaní.

Proti tomuto rozsudku v časti výroku I. o schválení dohody rodičov rodičia nie sú oprávnení podať odvolanie a odvolanie kolízneho opatrovníka nie je prípustné, pretože sa tohto práva po vyhlásení rozsudku vzdal, a to písomne do zápisnice.

Ak povinný dobrovoľne nesplní to, čo mu ukladá exekučný titul, môže oprávnený podať návrh na vykonanie exekúcie podľa osobitného zákona a požadovať splnenie nároku z exekučného titulu. Ak ide o rozhodnutie, ktorým bola upravená starostlivosť o maloletého, styk s maloletým alebo iná ako peňažná povinnosť vo vzťahu k maloletému môže oprávnený podať návrh na súdny výkon rozhodnutia.